



ICBC 中国工商银行 聊城分行

抗击疫情，工商银行聊城分行在行动

疫情发生以来，工商银行聊城分行按照上级部署和工作要求，积极履行社会责任，担当作为，接连出台硬核措施，精准施策，全力做好金融服务，用实际行动支持疫情防控工作。

强化对疫情防控相关领域的融资支持

截至目前，工行聊城分行已累计为疫情防控应急物资生产企业发放融资4.25亿元。一是保障应急物资生产。冠洲股份有限公司承担武汉火神山医院所需的冷轧板、镀锌板、彩涂板的生产，为其全部2.85亿元到期贷款办理无还本续贷，同时对其贷款利率下调至年息1.74%，降低企业财务成本。2月3日，紧急为信发集团新增投放融资8000万元，用于改造生产线进行消毒液生产。二是支持医院采购药品及防护用品。迅速完成阳谷人民医院等客户评级授信工作，并为该院增加授信3000万元，2月份以来，为医药供应企业，山东人久久医药科技有限公司、山东华鲁制药有限公司累计发放融资6000万元，保障医疗物资的及时购置。三是支持城市运转基本功能重点企业的融资需求。华能聊城热电有限公司为辖内最大的供电企业，在疫情期间为企业增加授信1亿元授信额度，企业可随时提款，保障城市基础设施正常运转。

积极争取帮扶措施，帮助企业度过难关

对受疫情影响较大的零售、住宿、餐饮、旅游、城市公交等行业企业，以及其他受疫情影响较大的企业，不盲目抽贷、断贷、压贷。对发展前景较好但暂时受困的企业，积极通过展期、续贷、再融资等方式做好融资接续安排，满足客户持续经营的资金需求。疫情期间累计为祥光铜业等5户企业，通过授信项下审批，办理融资5.4亿元，提高企业融资效率；为奥博特等17户企业存量到期业务办理续作，金额4.26亿元，降低企业的还款压力，帮助企业共度

难关。特殊时期，对跨区域开展不便的现场核保和面签等业务，在确保业务真实性基础上，积极开拓思路、创新业务办理方式，酌情采取创建微信群、多人视频通话、留存影像等形式灵活处理，推动信贷业务办理流程不断优化，最大限度帮助企业度过难关。

提供优惠政策，全力帮助企业度过难关

逐户排查受疫情影响较大的存量客户，了解借款人目前的生产经营和现金流情况，不盲目抽贷、断贷、压贷。对于经营情况总体良好但短期内还款资金紧张的客户，通过应急转贷、无还本续贷、展期等方式办理业务。据统计，在2月底前为9户小微企业办理4477万元的融资续接业务。对于受困的个体工商户和小微企业，将统一调整e抵快贷到期日，为其办理无还本续贷业务，全力帮助企业度过难关。

全面服务小微涉疫企业。充分发挥线上融资优势，为小微企业提供足不出户的融资服务。疫情期间，共对接2300户小微企业，通过经营快贷、E抵快贷等线上融资产品，已为20户小微企业提供线上融资，拟提款金额2704万元，为13户存量客户申请提高授信额度1740万元。同时严格按照总省行党委工作安排，持续加大对辖内疫情防控领域企业的融资支持力度。根据发改委工信厅、省工信厅公布的山东省疫情防控物资重点生产企业名单以及地方性防疫企业名单，积极主动的做好金融服务和需求对接，为8户涉疫企业申请“抗疫贷”白名单，授信金额2600万元。另外通过大数据平台主动为小微企业、民营企业授信12.42亿元。

扎实推进“百行进万企”融资对接工作

原计划在3月末完成2545户小微企业对接工作。受新冠肺炎疫情影响，在银行无法正常营业，企业尚未复工的情况下，及时调整工作策略，将“百行进万企”融资对接工作调整为阶段性重点来抓，

层层压实责任，激发各支行、各条线员工的主观能动性，动员全行员工“休班不休工作”，在无法登门对接的情况下，创造性地推出电话与“微信视频”对接企业融资需求的新方法，对有融资需求的客户，通过微信视频指导企业完成对接问卷，确保了疫情期间“百行进万企”融资对接工作不间断，工作实效得到大幅提升，对接工作取得重大突破。截至2月20日，提前40天完成小微企业融资对接任务，成为全省系统内16家二级分行中首家全部完成与企业融资对接的分行。此次对接共筛选出有贷款需求的小微企业180户，贷款需求量超过2亿元。

用足、用好、用活特殊时期金融信贷政策

除了从速审批贷款，配备防控资金专项规模，延长还款期限外，还让渡收益保障企业资金流。一是2月10日起，平均下调票据贴现利率10bp左右，同时对疫情防控服务企业贴现执行优惠利率，通过绿色通道审批。二是对于国家三部委下发的疫情防控重点企业，积极争取专项再贴现低成本资金，目前已对辖内一户重点企业新增疫情防控专项授信500万元，并执行利率不高于3.05%，进一步降低企业的融资成本。

1月26日以来，向有关部门登记备案金融需求联系人，确保24小时在线，保障了节假日期间的结算、资金划拨、融资等金融需求。此外主动对接辖内10户应急物资生产企业、30户疫情防控流动企业、15户支撑城市运转基本功能的重点企业、26家发热门诊、10家定点救治医院、9家疾控中心。满足防疫工作现金需求，维护汇路畅通。坚持特事特办、急事急办原则迅速为慈善总会和红十字会开通了线上捐款服务，方便更多爱心人士献爱心。



工银e贴

赋能普惠 无微不至
快速、智能、灵活的
自助电票贴现服务



预约开户

线上预约 全新体验
七大功能 靓号自选
服务先行 贴心即办



经营快贷

纯信用贷款 无需抵押
全线上直驱放款
让您足不出户
手指一点全搞定



e抵快贷

一次抵押 系统估值
智能审批
大额贷款不用愁

您身边的银行 可信赖的银行

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588



更多详情请扫二维码